
Andelsboligforeningen Hasselvænget                    Lundeborg, den 11. januar 2023
Referat af bestyrelsesmøde den 9. januar 2023
Til stede: Frank, Charlotte, Dagmar, Elin, Ruben og Annette, Tine var fraværende.
1. Godkendelse af referat.
Referat fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger.
2. Salg af nr. 17.
Tina Funch Olesen har købt nr. 17 og overtager boligen 1. marts 2023. Pengene går ind 1 uge før overtagelsen og advokaten fordeler pegene mellem kreditorerne efter at vi har fået vores tilgodehavende. Tina er gået i gang med at renovere.
Bestyrelsen havde talt om, at det er en god ide at lave en ”udarbejdelse af arbejdspapirer, der beskriver et salg fra A til Z”, det har vi nu aftalt, at det er der ingen grund til, da ABF har en vejledning overdragelsesprocedure.

3. Dokumentgennemgang v. Tine og Elin.
Vedhæftet er en revideret udgave af vores husorden. I bedes læse den igennem og komme med kommentarer, hvis i har nogen, inden 3. februar 2023. Hvis der ikke kommer nogen indsigelser bliver den lagt på vores hjemmeside. Skal vores hjemmeside adresse skrives på vores diverse dokumenter? 

Elin kontakter Tine for at redigere.

4. 10 års vedligeholdelsesplan v. Ruben og Frank.
Det meget vand der er kommet ned fra oven, har resulteret i, at der er kommet vand ind i stuen ved Elins sydvendte karnap. Hvis andre har oplevet noget lignende, bedes de kontakte Ruben eller Frank.
5. Nyt fra energioptimering v. Ruben
Ruben har arbejdet rigtig meget med at undersøge muligheder for grøn energi og hjælp til de store energipriser. Derfor vil der blive afholdt et informationsmøde vedr. solpaneler på tagene. Det vil blive afholdt den 11. februar kl. 13.00 i nr. 2. Der kommer en særskilt indkaldelse.

6. Interesseliste.
Der foretages ingen ændringer m.h.t. interesselisten. Hvis nogen er interesseret i at se listen, bliver den fremlagt på generalforsamlingen.

7. Nyt fra kassereren.

Det koster os rigtig meget at komme af med vores affald, kr. 42.500 om året. Charlotte vil kontakte Vand og Affald, for at høre om der er en måde vi kan får det billigere.

Der vil blive indkøbt en computer til Frank, så han ikke skal bruge sin arbejdsgivers computer.
8. Redigering af telefonliste.
Frank sender de sidste nye informationer til Annette, så listen kan blive opdateret.
Er vedhæftet.

9. Eventuelt

Vejstrup VVS kommer så hurtig som muligt, han har været ramt af Corona. 

Næste møde: mandag den 13. februar kl. 13.00 – 14.30
P.b.v.

Annette Lind
Annette 


